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S.D. College, Hoshiarpur
TEACHER’S FEEDBACK

SESSION:2021-22
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S.D. College, Hoshiarpur
TEACHER’S FEEDBACK

SESSION:2021-22
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S.D. College, Hoshiarpur
TEACHER’S FEEDBACK

SESSION:2021-22

This Questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction
towards the curriculum, teaching, learning and evaluation. The information provided
by vou will be kept confidential and will be used as important feedback for quality

improvement of the programme of studies/institution.
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STUDENT FEEDBACK FORM

STUDENT FEEDBACK FORM

S D COLLEGE HOSHIARPUR

SESSION - (2021-22)

NAME *

Ritika Bansal

FATHER'S NAME *

Rajesh Kumar

CLASS*

Bba

EMAILID”

britika946@gmail com

PHONE NUMBER *

8847623313

v Lolege, Hoshiarpur
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STUDENT FEEDBACK FORM

<How much of the syllabus was covered in the class? *

Below 30%
30-54%
55-69%

@® 70-84%

") 85-100%

2. How well did the teachers prepare for the classes? *

Won't teach at all
) Indifferently
{} Poorly
@ satisfactorily

"} Thoroughly

s

3 How well the teachers were able to communicate? *
Very poor
Ineffective
@ Satisfactorily
" Sometime effective
Always effective
.0, Coiic
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STUDENT FEEDBACK FORM

e teacher'
'S approach to teaching can be best described as *

Poor
Fair
@® Good
() Very good

") Excellent

S. Fairness of internal evaluation process by the teachers *

Unfair
(_J Usually unfair
Sometimes unfair

@ Usually fair

,,,,,,

1 Always fair

6. Was your assignment discussed with you? *

"} Never
"} Rarely
} Occasionally/ Sometimes

@ Usually

, Everytime



_ ﬁ{ institute takee

‘opportunities for the

STUDENT FEEDBACK EOfam

aclive interest in promoting internship. student exchange and field visit *

students

Never

RarPly

Sometimes

@ Often

Regularly

¥ The teaching and mentoring process in your institution facilitate you in cognitive. social
ane emotional growth.

Not at all
Marginally
Moderately

(@) verywell

Ss«gruficantly

4 Tre nstuton provides multiple opportunities to learn and grow *

Suongly disagree

Disagree

@ Neutral

Agree

"



STUDENT FEFDBACK FORM

- teachers inform you ahout your expected competencies , course outcomes and program  *
/ outcomes
Never
Rarely

) Occasionally

@ Usually

() Everytime

11. Your mentor does a necessary follow up with an assigned task to you . *

(", Idon't have mentor
) Rarely
{ )} Occasionally

@ Usually

_J Everytime

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *

! Never

) Rarely
@ Sometimes
"1 Usually

Evertime
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STUDENT FEEDBACK FORM

A 3. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of *
challenges.

Unable to
Slightly

@ Partially
Reasonably

Fully

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. ¥

Never
Rarely
Occasionally

@ Usually

Everytime

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous *
quality improvement of the teaching learning process.

Strongly disagree

@ Disagree
Neutral

Agree

SV a T ¥
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Strongly agree
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P 4
/.fA STUDENT FEEDBACK FORM

/

.The institute / teachers use students centric methods , such as experiential learning *
/ participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning

// experiences.

_ ) Notatall
_ ) Verylittle

) Somewhat
@ Moderate

_ ) Togreat extent

17. Teachers encourage you to participate in extra curricular activities *

.} Strongly disagree
() Disagree
)} Neutral

@ Agree

() Strongly agree

18. Efforts are made by institute/ teachers to inculcate soft skills | life skills and employability *

skills to make you ready for the world of work.

(") Notatall

") Verylittle

) Somewhat
(® Moderate V 0/}

¢ ) Togreatextent 3.D. Coilege, Hoshiarpur



/"/’ STUDENT FEEDBACK FORM
i
9. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projectors, multimedia while

/éching.

¥ 4

V'

Below 29%

30-49%

(@ 50-69%

70-89%

Above 90%

20. The overall quality of teaching learning process in your institute is very good.

Strongly disagree

@ Disagree

* 1 Neutral
| Agree

Strongly agree

Suggestions *

No

This form was created inside of SD College, Hoshiarnu
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STUDENT FEEDBACK FORM 21/03/2024, 1446 STUDENT FEEDBACK FORM

1. How much of the syllabus was covered in the class? *

" STUDENT FEEDBACK FORM

3.0.COLLEGE HOSHIARPUR ) 30-54%
SESSION - (2021-22) ~ 5569%
| 7y 70-84%
@ 85100%
NAME ~
Raveena

2. How well did the teachers prepare for the classes? *

FATHER'S NAME ~ () Wontteachatall

Mr.Rajinder kumar () Indifferently

() Poorly
@ satisfactorily
CLASS * R
() Thoroughly

B.com(2sem)

3 How well the t i 2>
EMAIL 1D * well the teachers were able to communicate?

ikraveena2004@g

naill.com ) Very poor
) 00
Ineffective

PHONE NUMBER @ satisfactorily

| . B ,
Ceamatime effertive

Always effective
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- 3 % AL - .
e 1eacher's approach teaching can be hest Sescribed as » The nstitute takes active nte rest in promoting  rtemsiig  student exch, 1 fiold
thange and field visit

. soportunities for the students
4 Poor
Never
Faur
Rarely
Good
Sometimes
Very goot
Often
Exoelient
@ Regularly

5 Earmess of mternal evaluation Process by the leachers *

8 The teaching and mentoring process in your institution facilitate you in cognitive  SOCal

" and emotional growth
Urifar
Usuaby unta ) Notatall
Sometmmes unfat @ Marginally
Usualty 1ar ~ M tely

@ Alwavs Tan very well

Significantly
€ ~ament discussed with you©
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow :

Neaver
Rarely strongly disagree
Occasional menume Disagree

() Everyime @ Agree _ V

) Swongly agree

¥,
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Yes STUDENT FEE

nable t0

Shghtly

Partially

(® Reasonably

® Deenme
~ Fully
e i 14 Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them

& menkor Never

_ Rerey ) Rarely

" Occasionaly 7) Occasionally
Usually

@ Everytime

view and continuous

Uscally
@ Agree

@ Evertime B
_ Strongly agree
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STUDENT FEEDBACK FORM 21/03/2024, 14:46 STUDENT FEEDBACK FORM

* institute / teachers use students centric methods , such as experiential learning, * 49. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projectors, multimedia while
rticipative learning and problem solving methodologies for enhancing learning teaching.
b experiences.

Below 29%
Not at all .
Very little "
50-69%
Somewhat @ =
-89%
@ Moderate

“, Above 90%
U To great extent

20. The overall quality of teaching learning process in your institute is very good. *
17. Teachers encourage you to participate in extra curricular activities *

() strongly disagree

Q Strongly disagree O o
isagree
(O Disagree
O Neutral
() Neutral
- @ Agree
Agree -
@ (_) strongly agree
Strongly agree
Suggestions
18 Cfforts arc made by institute/ teachers to inculcate soft skills | life skills and employability

No suggestion
skills to make you ready for the world of work.

Not atall This form was craatad inside of SD College, Hoshiarpur
Very little Curaale Farmes
Somewhat

@ Moderate V
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STUDENT FEEDBACK FORM

STUDENT FEEDBACK FORM

S.D.COLLEGE HOSHIARPUR

SESSION - (2021-22)

NAME ~

Prerna

FATHER'S NAME *

Naveen Kumar

CLASS *

Bcom (1)

EMAILID *

prernamadhvi@gmail.com

PHONE NUMBER *

21/03/2024, 1445

STUDENT FEEDBACK FORM

1. How much of the syllabus was covered in the class? *

Below 30%

3 30-54%

55-69%
@ 70:84%
() 85:100%

2. How well did the teachers prepare for the classes? *

(7) Won'tteach atall
(O Indifferently
() Poorly

@ satisfactorily

i: Thoroughly

3 How well the teachers were able to communicate? *

¢ Very poor
Ineffective
@ satisfactorily
Scmetime effective
Tir gl

.D. College

(O Always effective

(€2l v}

innhiarpur
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STUDENT FEEDRACK FORM

teacher’s approach to teaching can be best described as

Poor
Fau
® Good
Very good

Excellent

5 Faimess of internal evaluation process by the teachers *

Untawx

Usually unfar

Sometimes unfas
(@) Usualy tar

Ahways fae

& Was your assignment discussed with you? ~

Neve

@) tveryure

".. AT YOBNG#e 11T A

JINVI0N4 1A%

7 The institute takes

STUDENY FEEDBACK FORM

active interest in promoting internship. student exchange and feld
. J 3 held et

opportunities for the students

Never
Rarely
Sometimes

@ Often

Reqularly

8 The teaching and mentoring process in your institution taciitate you in cognitive social

and emotional growth

) Notatall
) Marginally
Moderately

@ very well

Significantly

A Th

Strongly disagree

Disagree

@ Agree

Strongly agree

o insttution provides multiple opportunities 1o leam and grow
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eachers inform you ab
out your expecte i
Ricomes P d competencies , course outcomes and program  *

Never
Rarely

Occasionally
@ Usually

Everytime

11. Your mentor does a necessary follow up with an assigned task to you . *

N\ ..
() don't have mentor

I

Rarely

O Occasionally

@ Usually

() Everytime

cepts through examples and applications.

12. The teachers illustrate t

> Never
Rarely
Sometimes

Usually

@ Evertime

jucs guogle.com/Aorms/d/l YwBG?SmmGhJGNw501P'uUszlerlexlz-2xQdARKm’edi(7ph:1 #resm‘ YACYDBNglhoYH2hXqC4D9d51
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.

Unable to

Slightly

Partially

Reasonably

® Fuly

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. *

O Never
O Rarely
O Occasionally
) Usually

NS

@ Everytime

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuods
quality improvement of the teaching learning process.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

(U Agree

@ Strongly agree
S.D. Coiivge, H

https://docs.google: cOm/'om\sldl“wSmmGhJGNmePquszmN(rlex|2-ZdeARKo,edn’ku:1=tesponse=?«i\ DENgINGY H2nRaC <05e



RN,

STUDENT FEEDBACK FORM

211032024, 14:45 STUDENT FEEDBACK FORM

e institute / tea
chers use students centric methods , such as experiential learning

articipative learning and ; : 1 hat percentage of teacher: ICT t
problem : . R 19. What pe! g s use ools such as LCD projectors, multimedia whil
axperianices. solving methodologies for enhancing learning teaching. imedia while
Not at all (@® Below 29%
Very little () 30-49%
-69%
Somewhat 50-6
, 70-89%
Moderate 3
Above 90%
(® Togreatextent

20. The overall quality of teaching learning process in your institute is very good. *
17. Teachers encourage you to participate in extra curricular activities *

(") strongly disagree
() Strongly disagree

(") Disagree

~) Disagree
) O Neutral
) Neutral
() Agree
Agree

@ strongly agree
(® strongly agree

Suggestions
0. CHorts are made by institute/ teachers to inculcate coft skills , life skills and employability *

Good
5 to make you ready for the world of work.
This form was creal e o H a
Not at all
Gooale Form
Very littie
Scmewhat V
- ¥ e 4 3"’)‘:.‘ :
Moderate pons A W m—.n\*\’DUT
cn, GO Sy VTR
L
(® Togreat extent -
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1. How much of the syllabus was covered in the class? *

STUDENT FEEDBACK FORM C) Below3o

$.D.COLLEGE HOSHIARPUR () 3054%
SESSION - (2021-22) ©7y 5569%
70-84%
(® 85-100%
NAME ~

Simran Jeet kaur

2. How well did the teachers prepare for the classes? *

FATHER'S NAME * ) Wontteachatall
arunjit singh ) Indifferently
() Poorly

@ satisfactorily

CLASS ~
Thoroughly
BBA 1 year
3 How well the teachers were able to communicate? *
EMAILID *
simran70667066@gmail.com ) Very poor

Ineffective

S il
PHONE NUMBER * atisfactorily

£r 09737877 Sometime effective

@ Always effective

., Hoshiarpur
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210372024, 14:43 STUDENT FEEDBACK FORM
teacher's approach to teaching can be best described as *

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange and field visit ’

Foor opponunities for the students.
Fair B
() Never
- ) Rarely
reeees { ) Sometimes
@ Excellent % o

@ Regularly

5. Fairness of internal evaluation process by the teachers *

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitate you in cognitive, social *
Unfair and emotional growth.

Usually unfair

() Notatall

() Sometimes unfair (O Marginally
(") Uusually fair () Moderately

(® Always fair @® Vvery well
) Significantly

6. Was your assignment discussed with you? *

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow *
Never

Rarely Strongly disagree

cas /S .
Occasionally/ Sometimes Disagree

1 TN

Neutral

(® Everytime O Agree

@ Strongly agree 3 . v
Principal

S.0. Colione, Hoshlarpur
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chers inform you about your expect
ed competencies , course out
. comes * :
o and program 13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
| challenges.
Never
o Unable to
arely
i Slightly
Occasionally
{ Partially
Usually
; Reasonably
@ Everytime

@® Fully

11 Your mentor does a necessary follow up with an assigned task to you . *

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. *

() ldonthave mentor : \\) Never
Rarely () Rarely
) Occasionally () Occasionally
Usually () Usually
@ Everytime @ Everytime
12 Thel lustrate the ts through examples and applications 15. The institution maxes effort to engage students it the monitoring. review and continuous
‘ he leachers illustrate the concepls u 2XC E S.
quality improvement of the teaching learning process
Never
Strongly disagree
Rarely
Disagree
netmes
Neutral
Usuall 7
? () Agree V
®) Everume @ nn I ur
O @ Strongly agree I imeh DU

NwBO1F
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nalljz‘:’;zr/nﬁiag(;:::p‘::;St“d8nl§ centric methods , such as experiential learning. .
W hces: em solving methodologies for enhancing learming

Not at all

Very little

Somewhat

Moderate

@ To great extent

17. Teachers encourage you to participate in extra curricular activities

Strongly disagree
") Disagree

Neutral

Agree

@ Strongly agree

18 Fforts are made by institute/ teachers to inculcate soft skills , life skills and employability *

“kils to make you ready for the world of work.

Not at al

very ittle
Somewhat
Moderate

@ To great extent

Lo It IRLAI2- 22 GEARKG edit7ph= 1x:c',pwl.szlthZtBESKTnl'/:’TMT,C 78
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21/0372024, 14:43

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projectors, multimedia while

teaching.
Below 29%
30-49%
50-69%

() 70-89%

@ Above 90%

20. The overall quality of teaching learning process in your institute is very good. *

() strongly disagree
() Disagree

() Neutral

() Agree

@ Strongly agree

Suggestions

install generator

Gooale Forms

o
)

Princiy
s.b.Cc o, Hoshicrpur

ACYDSNAR
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